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" | DEVOIR de NIVEAU " Année Scolaire : 2019-2020
___ DUREE:2 heures

| Lycée Classique Abidjan |
L_Vendredi, 8 janvier 2020 | MATHEMATIQUES - Tle C

EXERCICE 1 ( 7 points) '
A te. Indique sur ta copie le numero de s

P ! ; oo ;
our chaque question, une seule des trois propositions suivantes esl exac
question et la lettre correspondant a la réponse choisie. Aucune justification
Une bonne réponse rapporte 1 point ; une mauvaise réponse enléve 0,5 point. L'absence

n'est demandée.
de réponse ne rapporte et

n’enléve aucun point
1- le nombre complexe z vérifiant (+f3 - i} - 2 + i,a pour forme algebrique

2-i ’ .-,_ 4+ 27 -
a)\ﬁ—i b’“j 3”3%_2_ c}.,l_déﬁﬂzpd\ﬁ
~1+i+3

2- Soit 2 un nombre complexe non nu! d’argument 8. Un argument du complexe —

est :

n 21 2n
B)-‘*+'B T —-0
3 s +0) 13
3- Soit z un nombre complexe, lzailest egala:
c) liz -1 \

a)lz|+1 by lz-1|

4~ Soit n un entier naturel. le nombre complexe (wﬁ +1)" est un imaginaire pur si et seulement si

ajn=3 b )n=6k+3 aveck entier relatif ¢) n = 6k avec k entier refatif

5- Soit A et B deux points d’affixes respectifs i et -1. L'ensemble des points M d'affixe z tels |7

a) La drojte (AB) b) le cerrie de diamétre [AB] ¢} la droite perpendiculaire a (AB) passant par O.
6- Uensemble des points M d’affixes z = x + iy ( x et y des reels) vérifiant |z-1+i |=[3-ai | a pour équation :

a)y=-x+1 bt =i ) (41 B Qeerpep=s (C-) ] B

7- Le nombre complexe (-1 + i\j{;]” est egala

a) -16(1 +i/3) b) 16 (-1+4i4/3) ¢) 16(1 - i4/3)

EXERCICE 2 (6 points)
: . o f(x) = x{In{x +2) = Inx] six >0
On considére la fonctlonfdeflnfesur[0;+oo[par:{ é{g):é bt 2) = I six >

1- Etudie la continuité et la dérivabilité de fen 0.

2- Calcule la limite de fen + oo,

I

3-a) Démontre que Vx € 10; + o] £"(x) m

b) Déduis le sens de variation d7" i\
A » ’

c) Dresse le tableau de variatiqﬁ/de/f/' H ndepas-decalcut-de timites)

L

d) Déduis le signe def’.

4- Donne le sens de variation de f et dresser son tableau de variation.
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EXERCICE 3 (7 points)

Le plan est muni d’un repére orthonormé (O ; 1; ).
" A S — = % + 1+ ln(mx]'
Soit m un nombre réel non nul et fy, la fonction de IR vers IR définie par fnlx) = m

On désigne par (Cm) la courbe représentative de fin.

: ; . : sfinit 2 s
1-a) Détermine, suivant les valeurs de m l'ensemble de définition de T

strigues par rapport a
b) Démontrer que pour tout nombre réel m, les courbes (Cm) et {C . m) sont SYmERIEE P

(QJ).

e éfinition.
c) Pour m > 0, calculer les limites de fy aux bornes de son ensemble de défini

2- Etudie les variations de fm et dresser son tableau de variation pour m > 0
3-a) Dresse le tableau de variation de fz
= 0 admet une unigue solution o et vérifier que & € 10,1;0,2(

b) Démontre que I'équation fa(x)

c) Tracer (Cz) et (C.y



